

 NETOKRACIJA *predstavlja*

# DIGITALNA KARIJERA

2018

---



## #DigitalnaKarijera 2018

#DigitalnaKarijera je **sveobuhvatni projekat** čiji je cilj da osnaži mlade lokalne **studente** da se uključe u digitalnu ekonomiju. Potrebe digitalne ekonomije nisu ograničene samo na programere i dizajnere, već postoji i prostor za sve ostale struke. Takođe, digitalni poslovi su budućnost za sve industrije i mladi toga moraju biti svesni, a #DigitalnaKarijera želi da napravi upravo to: **da informiše mlade o budućnosti rada i da ih pripremi za digitalno poslovanje.**

#DigitalnaKarijera nije rezervisana samo za IT sektor!

**U toku 2018. godine #DigitalnaKarijera dolazi u 5 studentskih gradova - edukacije / konferencije u Beogradu, Novom Sadu, Subotici, Nišu i Kragujevcu.**

**Za digitalnu ekonomiju se prognozira da će do 2020. činiti 25% svetske ekonomije, a Netokracija u saradnji sa partnerima, lokalnim fakultetima, habovima, inkubatorima organizuje brojna predavanja, radionice, hakatone sa ciljem da mladim profesionalcima približi **akuteln**a zanimanja i stvori sliku kako izgleda rad na tim pozicijama.**

Pokušaćemo da studentima objasnimo zbog čega su ekonomisti, sociolozi, pravnici, umetnici, filozofi, filolozi i mnogi drugi stručnjaci potrebni jednoj firmi koja moderno posluje i na koji način oni sami mogu sticanjem dodatnih veština **povećati šanse za pronalaženje posla** nakon fakulteta. Predavanja i radionice će držati **istaknuta imena srpske digitalne ekonomije** – profesionalci u svojim oblastima koji će govoriti o svom razvojnem putu i konkretnim savetima studente usmeravati ka načinima uz pomoć kojih oni sami mogu započeti svoju digitalnu karijeru.

**Vreme realizacije projekta** je podeljeno u dva ciklusa. U drugoj polovini maja #DigitalnaKarijera stiže u Niš, Kragujevac i Novi Sad, dok nakon letnje pauze na jesen posećujemo Suboticu i Beograd.

Ceo projekat prati i **serijal tekstova na Netokraciji** gde ćemo pokriti veliki broj tema koje se tiču digitalne ekonomije, kojem će značajno doprineti naši ambasadori - stručnjaci u oblastima digitalnog poslovanja - prenoseći svoja znanja i iskustva na čitaoce.

## #DigitalnaKarijera u 2018. godini

### 5 razloga zašto je bitna #DigitalnaKarijera?

#### 1. Zašto nam treba #DigitalnaKarijera u 2018. godini?

Svet digitala nikad nije bio bliže, što kao preduslov za uspešnu karijeru zahteva adaptaciju mladih na početku svoje karijere, ali i onih koji žele da naprave zaokret u razvoju već postojeće. Zato u 2018. godini želimo da #DigitalnuKarijeru dovedemo do proaktivnih studenata i do ambiciozne milenijumske generacije i ponudimo konkretne edukativne sadržaje koji se fokusiraju na predstavljanje najaktuelnijih digitalnih veština i srodnih poslova.

#### 2. Za koga je #DigitalnaKarijera?

→ Za studente lokalnih društvenih fakulteta koji su upoznati sa mogućnostima digitalne karijere i svesni su važnosti praćenja digitalnih trendova na tržištu rada. Tom činjenicom su motivisani, ambiciozni i žele da usavršavaju svoj portfolio (digitalnih) znanja i veština i postanu interdisciplinarni digitalni kadar.

→ Za mlade profesionalce između 25 i 34 godina života koji su završili svoju formalnu edukaciju ili su na početku razvoja svojih digitalnih veština, te traže svoje mesto pod *digitalnim suncem*. Oni su čuli za različite digitalne alate ili uspešne digitalne karijere, ali ne znaju u potpunosti kako da ih sami iskoriste i razviju se u tom smeru. Često su na početnim pozicijama u firmama ili ulaze u svet preduzetništva razvijajući *startup* projekat.

→ I, naravno, #DigitalnaKarijera je i za vas tj. za sve naše partnere koji zajedno s nama žele da edukuju mlade i usmere ih prema karijeri u digitalnoj ekonomiji, te da budu nosioci digitalizacije i prijatelji mladih.

#### 3. Zašto poslodavcima trebaju svi ti humanisti, ekonomisti i digitalci koji nisu krenuli isključivo tehničkim putem?

Globalno tržište rada danas nudi puno prilika i različitih smerova za razvoj profesionalne karijere. Ključne poveznice koje spajaju lokalno i globalno tržište jesu digitalni način komunikacije i rada i interdisciplinarnost veština. Sinergija lakih i teških veština je bitnija nego ikad, a studenti društvenih fakulteta su jednako bitna karika u lancu kao oni koji završavaju fakultete tehničkih smerova. Firme se danas susreću sa nedovoljno relevantno obrazovanim mladim ljudima koji ulaze na tržište rada, pa će učestvovanjem u projektu i mentorisanjem studenata kroz radionice prepoznati, edukovati i uhvatiti ključne talente i sebe pozicionirati kao firma koja prepoznaje važnost društveno odgovornog poslovanja.

#### 4. Zašto #DigitalnaKarijera nije još jedna konferencija za studente i mlade?

Zato što format konferencije nije dovoljan za ostvarivanje revolucije mladih koja spaja sve grane industrija i okuplja je na jedno mesto - mesto digitala. #DigitalnaKarijera je nacionalna inicijativa koja obuhvata *live* i *online* trajni sadržaj i tako nudi puno konkretnih alata za neformalnu edukaciju koja nadograđuje stečena znanja i to kroz radionice, online sadržaj i veliku seriju edukacija u narednoj 2019. godini.

#### 5. Zašto postati deo #DigitalneKarijere?

- Pozicionirate se kao obrazovna ustanova koja znanje svojih studenata dopunjuje savremenim veštinama od izuzetnog značaja za tržište rada
- Pružate šansu svojim studentima da se u neformalnim okolnostima upoznaju sa budućim poslodavcima koji su u potrazi za novom generacijom digitalaca
- Iskoristite snagu pisanog i video sadržaja u 2018. godini i dovedite svoju ustanovu pred oči i uši desetina hiljada mladih i obrazovanih digitalaca